

Előterjesztés Aparhant Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 21-i ülése 3. napirendi pontjához:

Döntés a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött közigazgatási szerződésekről

Előadó: Dávid Tímea polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogállásáról szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njt.) 80. §-a szabályozza az önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat közötti együttműködést, valamint az erről szóló közigazgatási szerződés megkötését.

Az Njt. 80. § (2) bekezdése szerint:

„(2) Az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat az erre vonatkozó írásbeli kezdeményezés kézhezvételétől számított harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.”

A közigazgatási szerződések Aparhant Község Önkormányzata és az Aparhanti Német, valamint Roma Nemzetiségi Önkormányzat között jön létre. Célja a helyi nemzetiségi önkormányzatok működési feltételeinek javítása, beleértve a személyi és tárgyi feltételek biztosítását, a szakmai segítségnyújtást és az adminisztratív feladatokat. A szerződések részletezik az ülések előkészítésének módját, a döntéshozatali folyamatokat és a pénzügyi gazdálkodás feltételeit, továbbá, garantálja a nemzetiségi önkormányzat döntéseinek jogszerűségét, és segít a költségvetés elkészítésében és módosításában. A helyi önkormányzat biztosítja a megfelelő infrastruktúrát és technikai eszközöket is, a nemzetiségi önkormányzatok pedig kötelesek rendeltetésszerűen használni a biztosított eszközöket. A szerződések biztosítják a nemzetiségi önkormányzat autonómiáját a helyi ügyek intézésében, és a helyi önkormányzat ehhez jogi-, pénzügyi tájékoztatás, tanácsadást nyújt. A szerződések határozott időre – a nemzetiségi önkormányzatok megbízatásának időtartamára szól, a nemzetiségi önkormányzatok megszűnésével hatályát veszti –, de a felek közös megegyezésével meghosszabbíthatók.

Az Aparhanti Német és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és elfogadta az előterjesztés mellékletét képező szerződés-tervezeteket.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a határozati javaslatot!

Határozati javaslat:

**Aparhant Község Képviselő-testületének /2025. (I.21.)
határozata a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött
közigazgatási szerződésekről:**

Aparhant Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Aparhant Község Önkormányzata és az Aparhanti Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint az Aparhanti Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti közigazgatási szerződéseket áttekintette és azokat az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri Dávid Tímea polgármestert az közigazgatási szerződések aláírására.

Felelős: Dávid Tímea polgármester

Határidő: azonnal

Aparhant, 2025. január 16.

**Dávid Tímea sk.
polgármester**